
Військові РФ завдали ракетного удару по Сумах: є загиблі 
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ВАЖЛИВО
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Наслідки влучання по Сумах 17 листопада.

Сьогодні ввечері, 17 листопада, о 20:38 війська РФ завдали ракетного
удару по Сумах. На місці влучання працюють усі необхідні служби. Як
повідомили кореспонденти Суспільного, є загиблі та поранені.
Станом на вечір 18 листопада відомо про 12 загиблих.

Станом на 23:25 відомо про 10 людей загиблих, серед них двоє дітей, повідомили в

ДСНС України. 55 людей поранені, серед них 8 дітей. Про це повідомили в міськраді.

Станом на 22:40 відомо про восьмеро загиблих, серед них 9-річний хлопчик та 14-

річна дівчина. Про це повідомили в прокуратурі.

Станом на 22:36 відомо про 49 травмованих.

За інформацією прокуратури, відомо про вісім загиблих, серед яких одна дитина, та 10

поранених унаслідок ракетного удару по густонаселеному житловому мікрорайону в м.

Суми. Розпочато розслідування, додали в прокуратурі. Як уточнив Суспільному

Володимир Артюх, голова Сумської ОВА, відомо про дві загиблі дитини.
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Понад 400 осіб евакуйовано із пошкодженого РФ будинку в Сумах, повідомив міністр

внутрішніх справ України Ігор Клименко.

"Ймовірно балістична ракета поцілила у густонаселений житловий мікрорайон міста",

— повідомили в ОВА.

Для постраждалих від влучання розгорнули штаб з ліквідації наслідків надзвичайної

ситуації в ДНЗ № 9. За інформацією заступника міського голови Сум Станіслава

Полякова, всі, кому треба місце переночувати, можуть звертатися сюди. Телефон

штабу: (066) 5437677.

Унаслідок вечірнього обстрілу Сум без газопостачання залишилися 784 споживачі. Це

пʼять багатоквартирних будинків, повідомили в філії Газмережі.
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18-19 листопада в Сумах оголошені дні жалоби за загиблими внаслідок удару РФ по

місту, повідомили в міськраді.
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